

利比亚危急

中国在利公民
正迅速撤离

利比亚首都一储油罐被大火吞噬

利比亚首都的黎波里28日夜,机场附近的储油罐被火箭弹击中,大火映红了天空,多处黑烟升起,弥散空中,枪声、炮声不绝于耳。当天是穆斯林传统节日开斋节,民兵武装之间的交火却没有停歇。

战火迫近,安全堪忧,坚守在利比亚的中国企业、中国公民已经在中国大使馆协助下准备有序撤离。

战火逼近
从机场打到市中心

本月13日以来,利比亚两派民兵武装在的黎波里国际机场附近展开激战。经多轮谈判、调停,冲突并未结束,且逐渐向市区蔓延,迄今已造成至少97人死亡、400多人受伤。

记者在一幢大楼的天台上看到,火箭弹攻击引发的黑烟已从机场周边逐渐向城市中心逼近。

来自中国宁夏的小伙子马海富先前往在机场附近。他说,火箭弹曾“咣咣地”从头顶上空飞过,自己“吓坏了”。另一次,一枚迫击炮弹落在距他30多米的地方,眼看着飞起的弹片打折电线杆。

陷入困境
的黎波里生活难以为继

现阶段,的黎波里市政基础设施运转已显现困境。一天内断断续续的停电时间达六七个小时,垃圾无人清扫,汽油供应不足,加油站附近道路排起的车队有时长达一两公里,市民做饭所用的天然气罐断供,只能在黑市购买。

在位于东部的第二大城市班加西,自今年5月以来宗派武装冲突持续,武装人员围绕不同据点对峙,还有武装不时出动战机轰炸。

当地多家媒体分析,今年6月底利比亚新议会选举后,各宗派势力出现此消彼长的情况,以至于大打出手。一些媒体报道甚至说,利比亚可能再次爆发内战,场面会比

2011年反对派推翻穆阿迈尔·卡扎菲政权时“更血腥”。

帮助撤离
中方人员下月前需撤出

安全局势不断恶化,中国驻利比亚大使馆多次发布安全预警,提醒在利中国公民密切关注形势,减少外出,避免前往冲突区域,并与亲朋保持联系。

28日,使馆发布通知,要求各驻利中资企业在8月1日前组织人员撤离利比亚,使馆将为中资企业人员撤离提供必要帮助。

记者从中国大使馆了解到,目前在利中国公民约有1000人,使馆正积极联系撤离渠道。

今年5月利比亚安全局势恶化后,多家中资企业撤出,陆续已有800多名企业员工回国。自7月13日以来,又有一些中资企业主动撤出或大规模减员。

现阶段,的黎波里国际机场已成“战争焦土”,短时间内无望恢复运营。

利比亚政府已开放位于的黎波里东部的米提加军用机场,用于民航客机起降;在位于西部的第三大城市米苏拉塔,机场运营正常。只是,这两座机场的部分航班只在现场售票,旅客随买随走。

一些人考虑,从陆路过关进入邻国突尼斯,再搭乘飞机回国。不过,利比亚公路多有民兵武装设立的检查点,不少武装人员盘踞附近。27日,英国使馆车队撤离时曾遭武装人员袭击。

据新华社

局势 剧烈冲突致两油罐起火
利比亚向国际社会求援

利比亚首都的黎波里武装冲突持续,的黎波里国际机场附近一座储油罐28日被火箭弹击中,引发大火。消防人员在尝试灭火数小时后失败。

当天晚些时候,第二座储油罐起火。利比亚政府说情况“非常危险”,已疏散附近居民,并向国际社会求援。

利比亚政府当天稍早时候在网站发布声明,向国际社会寻求援助。声明说,这场大火可能引发一场“人道主义和环境灾难”。美联社报道,利比亚政府并没有在声明中明确指出需要何种援助。利比亚政府说,一些国家已经同意向利比亚提

供消防飞机。

本月13日以来,利比亚多支武装向的黎波里国际机场及机场外围公路发动进攻,试图夺取机场,赶走驻守机场的民兵武装。

这场持续两周的冲突已经造成数十人死亡,400多人受伤。英国、法国、德国和埃及已向本国公民发布旅行警告。美国撤离利比亚使馆全部工作人员。

荷兰、西班牙和土耳其等国家要求公民立即离开利比亚。意大利和土耳其几天前派遣飞机前往利比亚米提加军用机场,接走本国公民。据新华社

震惊 利比亚8岁男孩 学发射火箭弹

据英国《每日邮报》7月28日报道,当大多数8岁孩子还在痴迷玩具时,利比亚的同龄儿童却在认真学习如何进行杀戮。一名利比亚儿童被教授如何使用火箭推进榴弹的视频日前曝光,令人震惊。

视频中,2名男子正帮助一名小男孩将火箭推进榴弹发射器扛到肩上,然后退出安全距离站定,看着男孩发射。榴弹发射时的巨大威力几乎将男孩身体震倒。

这2名男子随后对男孩表示祝贺,甚至亲吻其脸颊以示赞赏。这段视频据信可能是在利比亚一处海滩上拍摄的。

火箭推进榴弹是一种肩扛式武器,可发射带有爆炸弹头的火箭。综合消息



儿童学发射火箭弹(视频截图)

朝鲜威胁
对美国白宫“核打击”

朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓27日说,如果美国持续加剧朝鲜半岛军事紧张局势,朝鲜将对白宫和五角大楼实施核打击。

朝鲜中央电视台28日播出黄炳誓在朝鲜“祖国解放战争胜利61周年”大会上的致辞。他说,韩国与美国近段时间举行一系列军事演习,其中一次美军出动一艘核动力航空母舰,加剧朝鲜半岛局势紧张。

黄炳誓说:“如果美帝国主义继续威胁我们的国家主权和生存……我们的军队将向一切邪恶的源头——白宫和五角大楼发射装有核弹头的火箭。”

这不是朝鲜第一次向美国发出核打击威胁。只是,多数军事分析师认为,朝鲜距离制造出能够打击美国本土的洲际弹道导弹还有很长一段路要走。

据新华社

美欧制裁再升级
俄拟禁欧盟水果

过去数月,美国、欧盟因乌克兰问题对俄制裁不断加码。

法国总统府28日发表公报说,法国总统奥朗德、美国总统奥巴马、德国总理默克尔、英国首相卡梅伦和意大利总理伦齐当天下午进行电话交谈,打算对俄罗斯采取新的制裁措施。

另外,位于荷兰海牙的常设仲裁法院28日传来重磅消息,该法院裁定俄罗斯需向已破产的尤科斯石油公司前股东赔偿500亿美元,理由是俄政府当年以“非法手段”迫使尤科斯石油公司破产并将其资产卖给国有企业。

俄罗斯国家杜马(议会下院)宪法立法和国家建设委员会主席弗拉基米尔·普利金认为,常设仲裁法院作出对俄不利裁决,本质上是西方对俄罗斯的又一种制裁措施。

俄罗斯食品安全监管机构28日说,俄方正考虑禁止从欧洲联盟国家进口全部或部分水果,特别是从东欧国家。

俄罗斯联邦兽医和植物检疫检查局发言人阿列克谢·阿列克谢延科告诉路透社记者,俄方专家组将在“今后一两个星期”就是否禁止进口欧盟水果作出决定。

据新华社

翠屏·诚园法式宫廷园林预开放品鉴会

——83-139m²地铁口精装地暖三房,零压置业即将推出人居环境时代极致奢
享,法式宫廷园林周末
预开放

随着城市的发展,置业者对居住环境的要求越来越高。翠屏·诚园,从择址南京主城最近的天然大湿地旁开始,就在精心构思社区园林的风格和表现。

为了与珍稀的4万亩大湿地公园相互呼应,翠屏·诚园选择了营造法式宫廷园林。法式园林贵为欧洲园林艺术的巅峰成就,从感官的第一印象,就透露着开阔、大气、理性的特征。

恰恰是浪漫的法兰西民族,造就了充满理性光辉的法式园林,而法式园林与当代城市精英的审美取向,有着很深的契合。城市的生活节奏越来越快,信息的拥堵和碎片化的时间节奏,让人们对于家园的理想,偏向于整体简洁、局部细腻,而材质和细节则典雅恒久,带着略复古的经典感受。

数十种名贵树种的全冠移植、层层叠嶂的景观区域、唯美与诗意的喷泉雕塑、奢侈的大草坪、优雅精致的生活氛围,在诚园的法式园区,还在于与园区自

然相接的架空层,不仅将风景引入楼栋区域,并以丰富的设施和园区共同形成的泛会所生活体系。

沿袭法兰西宫廷对居住艺术的苛刻品位,更遵循当代中国精英的艺术审美,翠屏·诚园缔造出独特的法式园林,为业主呈献一场极致生活盛宴。

不将就,不妥协!零压
置业,让理想生活无限
接近

法式宫廷园林预开放的同

时,“零压置业”也即将推出!助每一个向往美好品质的换房置业者,圆一个“公园之上有宫园”的居住梦想。

翠屏·诚园首推江宁“零压置业计划”,并且以--市政规划的江宁新中心位置、4万亩上秦淮湿地公园的养生旅游地级环境、砂之船-奥特莱斯广场等一路之隔的高端商业、预计今年通车的地铁3号线,让你从交通到购物,从居住到健康养生,从财务预算到理财需要,享受全面轻松、无压力的完美购房体验。详情敬请垂询项目热线52120555。

翠屏·诚园 83-139 m²
地铁口精装地暖三房
加推在即!

扫描了解更多项目情况:

